

Людмила Ячеистова совместно с медицинскими экспертами обсудила меры борьбы с «болезнями 21 века»

В Сокольском центре народной культуре прошла конференция на тему «Межведомственное взаимодействие и роль медицинских организаций и общественности по профилактике ВИЧ-инфекции, ПАВ и неинфекционных заболеваний».

Перед медицинскими и социальными работниками, педагогами и молодежью выступили специалисты Департамента здравоохранения, а также ведущих медицинских организаций. Стороны обсудили меры борьбы с гипертонией, ВИЧ,



способы профилактики злоупотребления психотропных веществ и неинфекционных заболеваний.

«Не случайно сейчас поднимаются эти острые вопросы. В области принята концепция социально-экономического развития области до 2030 года, где на первом месте поставлены демографические проблемы, а они напрямую связаны с темой прошедшей конференции», - отметила председатель комитета ЗСО по образованию, культуре и здравоохранению, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Людмила Ячеистова.

24.04.2017 года